

**ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΙΣΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΛΛΑΔΟΣ
ENDURO Μ.Ο.Θ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ENDURO
6^{ος} ΑΓΩΝΑΣ**

ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

Το αθλητικό σωματείο Μοτοσυκλετιστικός Όμιλος Θεσσαλονίκης με αρ. αναγνώρισης **5992 / 15-4-03** Φ.Μ. 05 της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, στα πλαίσια του Πανελληνίου Πρωταθλήματος ENDURO της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε. διοργανώνει το << ENDURO Μ.Ο.Θ. 2007 >>

Ο αγώνας διεξάγεται σύμφωνα με τον Αθλητικό Νόμο 2725/99, τον γενικό κανονισμό αγώνων Μοτοσυκλέτας της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε. και τον παρόντα ειδικό κανονισμό.

Α) ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ - ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Πρόεδρος: Αγαθαγγελίδης Ελευθέριος
Μέλος: Μπίντσης Γιάννης
Μέλος: Ζεμπερίδης Σταύρος
Πρόεδρος Αγωνοδικών: Κορέλης Στέλιος
Αγωνοδίκης: Κούγιας Ηλίας
Αγωνοδίκης: Αγαθαγγελίδης Λευτέρης
Παρατηρητής: Σιούλης Γιάννης
Αλυτάρχης: Τρέγκατζης Δημήτριος
Βοηθός Αλυτάρχη: Καπνόπουλος Πρόδρομος
Γραμματέας Αγώνα: -Ευθυμίου Βανα - Λάμπρου Έφη
Τεχνικός Έφορος: Τίλκεριδής Γιώργος
Έφορος Αποτελεσμάτων: -IRON TEAM
Ιατρός Αγώνα : Ιντερσαλόνικα- Εθελοντές Σαμαρείτες Θεσσαλονίκης

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ο αγώνας θα γίνει την Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2007 στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλονίκης . Η διαδρομή του αγώνα έχει μήκος Km (κυκλική διαδρομή 72 Km. επί τρεις γύρους ,με τρεις ειδικές διαδρομές) Ο αγώνας έχει 2 Σ.Ε.Χ. ανά γύρο και τρεις ειδικές ανά γύρο. Η μία ειδική είναι τύπου motocross η δεύτερη είναι special test και η τρίτη είναι τύπου cross country.

Γ) ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στον αγώνα έχουν οι κάτοχοι αθλητικού δελτίου της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε.

Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές από Δευτέρα 15\10\07 έως και Παρασκευή 19\10\07 και ώρες από **21:00 έως 23:30** στην γραμματεία του αγώνα που λειτουργεί στα γραφεία του σωματείου **Μ.Ο.Θ.** και στα τηλέφωνα :

2310-208 240, 6932477126 Τρέγκατζης Δημ.

Η συμμετοχή στον αγώνα κοστίζει **50 Ευρώ.**

Ο αγωνιζόμενος θα καταβάλλει το ποσόν της συμμετοχής στην γραμματεία του αγώνα, πριν από τον τεχνικό έλεγχο.

Δ) ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Οι κατηγορίες του αγώνα είναι οι εξής:

E1 : Δίχρονες έως 125cc και τετράχρονες έως 250cc

E2 : Δίχρονες από 126cc έως 250cc και τετράχρονες από 251cc έως 450cc

E3 : Δίχρονες από 251cc και άνω και τετράχρονες από 451cc και άνω

EN : Νέοι αναβάτες (γεννημένοι από 01\01\1982 και μετά) με μότο ανεξαρτήτου κυβισμού

ES : Αναβάτες γεννημένοι έως 31\12\1967 με μότο ανεξαρτήτου κυβισμού

EB : Συμμετέχουν αναβάτες χωρίς περιορισμό στην ηλικία με μότο ανεξαρτήτου κυβισμού

**ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΑ ΠΡΟΣΜΕΤΡΑ Ο ΙΔΙΟΣ ΑΓΩΝΑΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ 2 ΠΡΩΤΟΥΣ ΓΥΡΟΥΣ .**

Κατηγορία E1 : Λευκό φόντο μαύροι αριθμοί

Κατηγορία E2 : Κόκκινο φόντο λευκοί αριθμοί

Κατηγορία E3 : Κίτρινο φόντο μαύροι αριθμοί

Κατηγορία EN:πράσινο φόντο λευκοί αριθμοί

Κατηγορία ES:μπλε φόντο λευκοί αριθμοί

Κατηγορία EB:μαυρο φόντο λευκοί αριθμοί

E) ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

Ο Τεχνικός Έλεγχος θα γίνει το Σάββατο 20/10/2007 από ώρα 15:00 έως 21:00.

Στον τεχνικό έλεγχο πρέπει να προσκομίζονται απαραίτητα φωτοαντίγραφα των κάτωθι εγγράφων : α) άδεια οδήγησης μοτοσυκλέτας, β) άδεια κυκλοφορίας της μοτοσυκλέτας, γ) η ασφάλιση της μοτοσυκλέτας

Κατά τον τεχνικό έλεγχο θα ελέγχονται τα φρένα, τα ελαστικά, η λειτουργία των φώτων εμπρός και πίσω, καθώς και η εν γένει καλή κατάσταση και λειτουργία της μοτοσυκλέτας. Ελέγχεται επίσης η ύπαρξη του αριθμού κυκλοφορίας στο πίσω μέρος της μοτοσυκλέτας. Επίσης στον τεχνικό έλεγχο μαζί με την μοτοσυκλέτα ελέγχεται και το κράνος του αθλητή και προσκομίζονται τα δοχεία ανεφοδιασμού τα οποία και παραμένουν φυλασσόμενα από τον οργανωτή, και τα οποία πρέπει να αναγράφουν οπωσδήποτε τον αριθμό συμμετοχής του αθλητή.

ΣΤ) ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Η ενημέρωση των αθλητών θα γίνει μετά το τέλος του τεχνικού ελέγχου στις 22:00 στο χώρο του τεχνικού ελέγχου

Ζ)ΕΚΚΙΝΗΣΗ & ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ

Η εκκίνηση του αγώνα θα γίνει στις **9:00π.μ. Εκκίνηση & Τερματισμός από το φράγμα Θέρμης .**

Η)ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΕΠΑΘΛΩΝ

Η τελετή απονομής επάθλων θα γίνει στο χώρο της Αφετηρίας του αγώνα μετά την έκδοση των αποτελεσμάτων. Κύπελλα θα πάρουν οι 3 πρώτοι κάθε κατηγορίας και μετάλλια 4ος, 5ος, 6ος.

ΓΙΑ ΤΟ Μ.Ο.Θ.

Ο ΕΦΟΡΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ
ΤΡΕΜΚΑΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ